

文化旅游系简报

11月8日下午，我系全体教职员工在系会议室召开“争先、进位、崛起”解放思想大讨论动员部署会。会议由党总支副书记刘军主持。

首先，党总支书记薛晓莹传达了学院党委开展“争先、进位、崛起”解放思想大讨论动员部署会精神，领学了临职党49号《关于开展“争先、进位、崛起”解放思想大讨论的实施方案》，对全系开展解放思想大讨论进行了安排部署。

薛晓莹指出，开展“争先、进位、崛起”解放思想大讨论，是落实省第十二次党代会、市第五次党代会精神的重要部署，是推动党史学习教育往深里走、往实里走、往



心里走的重点举措，对推动我系全方位高质量发展至关重要。她要求，全体党员干部教职员工要进一步统一思想，深刻认识开展这次大讨论的重要性和必要性，切实增强开展大讨论的思想自觉和行动自觉，迅速把思想和行动统一到学院的决策部署上来；要把握时间节点，明确方法步骤，深入学习讨论，广泛征集意见，围绕“六个聚焦”，结合工作实际，认真查摆问题，制定切实可行的整改措施，同时压实责任，督促各项整改措施落地落实，确保我系“争先、进位、崛起”

解放思想大讨论取得扎实成效。



系主任、党总支副书记张建平要求全体党员干部教职员工要结合我系的实际情况，紧紧围绕“在全方位推动高质量发展中走在全省第一方阵”的目标要求，围绕“争先、进位、崛起”主题，开展好大讨论。



会上，薛晓莹就学习贯彻中国共产党第十九届六中全会精神发言，她要求大家认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，从党的百年奋斗历史中汲取智慧和力量；要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务，在学思践悟中不断激发信仰、启迪智慧、汲取力量。大家要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，牢记初心使命、担当时代责任，为党和人民争取更大光荣。

刘军以临汾市第五次党代会精神为重点，结合学院发展实际，围绕“市五次党代会主题和五年回顾、临汾发展形势及优势困难分析等”方面进行了讲解。

最后，教工支部书记张晋娇以“光辉的事业，崇高的师德”为题给大家上了一堂生动的专题党课。

2021年11月18日

